

《河南省幼儿园管理暂行办法(试行)》公布 幼儿入园严禁考试和测试

本报讯(记者 王红)幼儿入园严禁任何考试和测试;新建幼儿园不得使用双层床;幼儿在园每天户外活动时间不少于2小时……昨日,省教育厅公布《河南省幼儿园管理暂行办法(试行)》,明确规范幼儿园办学管理规定。

园名不能冠以“国际”字样

我省鼓励社会力量以多种形式举办幼儿园。但各类幼儿园名称中不能单独冠以省、省辖市的名称或地名,不得冠以“中华”、“中国”、“国际”等字样;名称中冠以“河南”、“河南省”字样,须经省教育主管部门批准。未经县级以上教育主管部门批准,幼儿园不得开展任何形式的教育实验,不得随意悬挂各种教育实验和研究基地的牌匾。

入园只需体检严禁考试

幼儿园入园时,幼儿园需查验其预防接种证,并向所在地疾控机构报告,督促未完成接种程序的幼儿及时查漏补种相关疫苗。未按规定完成预防接种程序的幼儿不宜入园。幼儿入园前应当到妇幼保健机构等具备资质的医疗卫生机构进行体检,体检不合格者不得入园。

除入园体检外,幼儿入园时禁止举行任何形式的考试或测试。

每天户外活动至少2小时

幼儿园的班额一般为小班25人、中班30人、大班35人。有条件的可设小托班,班额一般为20人。农村学前班不得超过40人。寄宿制幼儿园每班幼儿人数酌减。城市(含市区和县城)幼儿园不得举办任何形式的学前班。

幼儿园应当为每个幼儿建立成长档案,建立科学的一日生活制度。两餐之间的间隔一般为3.5小时;一日活动中户外活动时间不少于2小时,其中体育活动不少于1小时。

新建幼儿园不得使用双层床

新建幼儿园不得使用双层床,现有幼儿园逐步取消双层床。配备供儿童午休的单层床,每生1床,小床长度应符合儿童身高要求,床间通道不得小于50厘米。

与活动室配套设置的卫生间应包括盥洗室和厕所,儿童每人1巾,单独设置的卫生间(幼儿厕所)应采用水冲式,其蹲位设置应注重安全,并配备流水洗手设施。

幼儿园周边不得建危险设施

幼儿园不应与集贸市场、娱乐场所、网吧、医院传染病房、垃圾及污水处理站、通讯发射塔(台)等辐射污染源等不利于儿童身心健康成长和危及儿童安全的场所毗邻。任何单位和个人不得侵占和破坏幼儿园园舍和设施,不得在幼儿园周围设置有危险、有污染或影响幼儿园采光的建筑和设施。

本周晴冷天气为主 气温下降6℃到8℃

本报讯(记者 王思俊)本周全省基本无降雪天气,大部分时间以晴冷天气为主,平均气温比常年同期偏低2℃左右,气温较前期将下降6℃到8℃。最高气温,西部山区和北部-4℃~-2℃,南部0℃左右,其他地区-2℃~0℃。最低气温,西部山区和北部-12℃~-10℃,南部-7℃~-5℃,其他地区-9℃~-7℃。

据省气象台预报称,本周我省气温呈现先升后降的趋势,其中周一到周二,全省气温呈回升态势,周三受较强冷空气影响,全省气温将明显下降。周二后半夜到周三,全省以多云天气为主。受较强冷空气影响,全省自北向南先后转5级左右的偏北风,全省气温较前期将下降6℃到8℃。我市周一、周二、周三晴天,周四、周五多云,周六、周日阴天,最高温度6℃,最低温度-9℃,周二有4~5级左右的偏北风。

二七法院构建四级体系化解矛盾

本报讯(记者 武建玲 成燕 通讯员 王晓瑾)二七区法院近日开展法官下基层活动,构建四级矛盾化解体系,通过设置巡回法庭等快速处理矛盾纠纷。

该院在一个乡镇或办事处设一个巡回法庭,通过在基层深入细致开展工作,不少法官逐渐成为群众喜爱的“法治文化传播六大员”,即法治文化宣传员、社会矛盾调解员、法院与群众沟通的联络员、巡回审判的陪审员、司法工作的信息员、案件公正审理的监督员。众多法官和调解员重点宣讲与居民生产、生活密切相关的法律法规,引导群众依法办事。据统计,该院巡回法庭成立以来,共诉前调解各类纠纷482起,调解办理民事案件916起。

站起来的李博亚 迎来20岁生日



本报讯(记者 王娟 文 宋晔 图)昨日的绿城寒气袭人,但位于经二路上的省康复辅具技术中心7楼会议室里却暖意融融,“90后最美警警”李博亚在这里度过了他的20岁生日。不少社会爱心人士用鲜花、掌声,祝福为博亚庆生。

记者看到,会议室里悬挂着五颜六色的气球,“祝愿李博亚生日快乐,早日康复”的祝福语写了近百张卡片。15时,在欢快的音乐声中,在众人的簇拥下,坐在轮椅上的李博亚来到了生日联欢会现场。李博亚身着一件红色上衣,笑容灿烂。

铁道警官高等专科学校的老师和同学们纷纷赶来给李博亚庆祝。“我们宿舍的7个兄弟都来了,祝愿博亚生日快乐!希望你早一天站起来回到学校!”室友李战说,这是他们7个兄弟的共同祝福。

“祝你生日快乐,祝你生日快乐!”省康复辅具技术中心的医护人员一齐推着蛋糕餐桌,将祝福送到李博亚跟前,为他点燃代表20岁生日的蜡烛,一股股温馨浪漫的暖意李博亚的脸上荡漾开来。

双腿严重受伤后,站起来一直是李博亚坚持努力的目标,在现场,在众人的掌声中,李博亚慢慢将双脚着地,双手扶着轮椅扶手,慢慢地站了起来,现场响起了热烈的掌声。

省康复辅具技术中心主任张工部告诉记者,目前李博亚恢复得不错,可以连做30个仰卧起坐,可以自己从轮椅挪到康复训练床上。左腿残肢伤口已经完全愈合,左腿已经具备了安装假肢的条件,但右腿进行异位移植手术后还需要长时间休养恢复,目前给右腿安装一个免荷支架,让膝盖以上来承重。借助双腿安装的免荷支架,从12月27日起,李博亚现在进行站立平衡训练,每天至少能够站立20分钟。

张工部说,博亚现在一天需要训练3个小时左右,其余时间可以学习、看电视、弹吉他,他很坚强也很乐观,但他指出,这只是阶段性训练的一部分,离李博亚真正意义上站立行走还需要一段时间。

网格化夯实党建基础

农村社区脱胎于农村行政村,社区党组织既要行使城市社区的职能,还必须承担原村委会的职能。来集镇成立了浮山雅居社区、祥和社区等4个新型农村社区党委,由镇党政班子成员兼任社区党委书记,主抓社区事务。原村党支部书记任社区主任,主抓经济发展,做到“有人管事、有钱办事”。同时,结合产业发展探索成立种植业党支部、农业合作社党支部等,以组织设置创新带动新型农村社区产业发展。目前已成立苗圃花卉农业合作社党支部、蔬菜种植党支部等村党支部4个。

结合推行网格化管理,在服务社区居民方面强力推行“三级代办制”:一是三级网格长兼任社区居民事务代办员,对排查中社区居民反映的问题在职责范围内能够解决的随时代办;二是在社区便民服务中心设立代办站,对三级网格长排查发现不能处理的问题,由社区便民服务中心协调市里下沉到社区的职能部门定时代办;三是在镇党群服务中心设立代办处,对社区便民服务中心不能解决的问题,由镇党群服务中心协调市里下沉到镇的职能部门集中代办。

来集镇:乡村小网格 服务大民生

本报记者 张立 通讯员 申军锋

农村社区建的好,就连城市比不了;生态廊道建得好,水电路学送不到;连锁超市啥都有,打工上大学门口;社区党委管服务,网格管理不含糊;三级代办真贴心,大事小情有人问;双强干部管发展,致富路上走在前;干部群众齐肩行,美丽来集建成!一首民谣在新密市来集镇传唱。

今年以来,以来集镇为代表的密市乡村网格化实践,正以前所未有的广度和深度促进社会管理条块融合、推进农村社区建设、夯实党建基础。

网格化促进条块融合

推行网格化管理,如何促进条块融合、真正解决问题是关键、是灵魂。2012年7月3日,市领导到网格化管理联系点来集镇调研,要求来集镇在促进条块融合方面大胆探索。

来集镇首先建立制度,村组(社区)干部负责每天动态巡查;每周由二级网格长召集三级网格长至少开展两次集中排查;每两周针对排查的突出问题,召集网格员、职能部门下沉人员举行民情民意研判会,集中研究解决问题,开展综合执法。每月召集二级网格长、村(社区)支书、主任和职能部门分包乡(镇)办领导召开专题会议,处理二级网格上报问题。

以考核评议推动条块融合。主要采取双向考核、综合评价的办法,检查二、三级网格员到岗出勤情况、排查问题情况及职能部门配合情况;看二三级网格员发现问题率、看职能部门下沉人员问题处置率;每半年、年终分别组织评议,二级网格员与三级网格员上下评,网格员与职能部门人员相互评、党员、联户代表对网格员、职能部门人员民主评。

以奖惩问责促进条块融合。今年以来,镇党委推荐的在网格化管理和新型城镇化建设中表现优秀的两名村党支部书记,被提拔为兼职副镇长。对工作不认真、排查不细致、问题处理不及时不彻底造成不良影响和后果的3名网格员,作出了全镇通报批评,并责令写出书面检查的处理。

网格化促发展保民生

该镇以网格化管理围绕中心、服务大局,推进新型社区建设、农村环境卫生综合整治等中心工作,以网格化管理促发展保民生。来集镇确立了“融入城区、扩大镇区、建设新型社区、发展创业园区”的思

路,全镇21个行政村4个通过合并并入城区,6个通过合并并入镇区,其他11个规划为4个新型农村社区,初步形成“一城一区四中心”的格局。目前,祥和社区、云梦山城社区和浮山雅居社区已基本竣工,近期将有近万名群众乔迁新居。

该镇按照城区到镇区双向4车道、两侧各绿化30米,镇区到社区双向两车道、两侧各绿化20米,社区之间双向两车道、两侧各绿化10米的规划和“大密度、高中低、三季花、四季绿”的标准,把生态廊道建设与新型社区绿化相结合,共完成拆迁1200户,拆迁面积40万平方米,完成培土近60万立方米,辖区内省道密杞路、郑密路、郑登快速通道和县道王观路、乡道王翟路等5条道路全长30公里的生态廊道建设已全部完工,绿化总面积超过150万平方米。

该镇还注重在社区周围规划布局工业创业园、高效农业示范园区、商贸加工物流园区和新型产业创业园区。目前,投资5.2亿元的郑州建信公司陶粒砂项目正在加紧建设,恒城塑业扩建项目等已完工投产。流转土地4000亩,在百合锦鸿社区、祥和社区等周边已规划4个农业特色产业园,建成蔬菜大棚500亩、苗木基地400亩。

PM2.5知多少

【PM2.5污染治理容易吗?】

雾霾天气与大气中的PM2.5密切相关。灰霾天气本质是细颗粒物污染,治理细颗粒物比治理粗颗粒、粉尘污染和二氧化硫污染的难度要大得多。欧美国家治理到现在经历了50多年,尽管我国大气污染治理没有当年的欧美严重,但是在我国地域经济发展不均衡、产业结构和经济结构调整不到位的情况下,PM2.5污染全部治理、环境空气质量的彻底改善,不是一蹴而就的事情,这需要一个相当努力的过程。

【开展PM2.5监测以后,环境空气质量会变差吗?】

不会。环境空气质量只会越来越好,由于环境空气质量评价指标的增加,污染浓度限值比现行标准更严格,使环境空气的评价结果较以往有明显降低。在相同的环境质量和气象条件下,采用不同的评价方法,不一样的评价条件,结果就会出现较大差异。

【能见度是什么?】

指在当时气象条件下,视力正常的观测者白天能够从天空背景中看到和辨认出目标物的最大水平距离或者晚上中等强度的发光体能被看到和识别的最小水平距离。能见度与空气污染密切相关,能见度降低主要是由空气中污染物对光的吸收和散射造成的,空气中的细颗粒物、有机碳氢化合物、硫酸盐、硝酸盐盐类等气溶胶是空气混浊能见度降低并形成灰霾天气的重要因素。

郑州市国土资源局
郑州新区管理委员会发展改革和国土规划局
挂牌出让结果公示

挂牌时间:2012年12月17日至2012年12月29日
 郑政新出[2012]45号土地,位于郑东新区副CBD地块C3-17,使用权面积:10003.29平方米,竞得人为郑州宇通集团有限公司,成交价为9970万元。

2012年12月31日

河南郑州供电公司2013年1月7日-1月13日检修对外停电公告

<p>7日 0:00~8:00 展6板老街坊六配黄山一柜线(绿地新苑、黄河东路站、会展中心、老街坊小区) 3:00~9:00 绿云一配15板绿云一配淮河一缆箱联(耿39板)(宏祥商业) 7:00~17:00 建材2(中21板)(植保站、张魏砦西、名门地产基建、孙庄、孙砦南、万达广场北区基建、万达广场南区基建、江山房地产、大学路与西张魏砦附近、孙八砦附近(二七绿化队附近)) 8:00~18:00 王44板长虹线(污水净化公司、邙山检察院、胖哥公司、亚宏公司、兴业房产、广厦置业、庙李政府、老鸡陈村、古玩城一带)</p>	<p>9日 6:00~16:00 未来十五缆箱1(航4板)(省物资管理局、和生置业、胜达小区(一、二、三箱)、胜达商业) 6:00~20:00 李28板李修线,仓库2以后(李13板)(李庄中街、小侯庄、小湖村委、小李庄建材厂、煤炭仓进出口公司、黄金仓、黄仓矿产、石化仓、宏达造纸、中油淮海、宏达造纸厂、小湖十二队、小湖五组、小湖村三组、化工仓、席村六组、铁路局桥工段、豫棉物流、十八里河粮管所、小湖十二组、崔树森、周可峰、八郎庙、绿色田园农场、刘子勇、刘德城村、荆庄、庞庄、大魏河、新郑路、苏庄、刘德成、大魏河西北、大魏河东北、苏庄西、苏庄村委、大魏河南、苏庄小工厂、二十铺、绕城高速、刘德成灌溉箱、苏庄四组、南水北调基建、南曹镇苏庄、明阳八方货运、崔庄、面粉厂、小郑庄、李自安、刘村东、小魏庄、毕河、魏庄中街、河东潮湖生态园、毕河村、毕河村委)</p>	<p>8:00~10:00 海柏线丹江南支46#开关(高科机械、郑煤东、郑段1#配、郑煤西、宏利环化设备厂、向日葵科技公司、冠龙阀门、郑段五组、朝阳机械、中天高科、柏亩一、二、铝都阀门、长达机械厂、昶达汽车配件、众鑫重工、市政) 9:00~18:00 江南小镇开闭所江12板(江南小镇A区、江南小镇A区商业、江南小镇BD区商业) 12日 0:00~8:00 商城一柜4板丹尼斯超市1、丹尼斯超市2(康10板)(人民路丹尼斯超市)</p>	<p>备注:(因停电检修造成用户不便,请谅解) 1.对用户恢复送电完毕时间均按上述检修结束时间延后2小时,如遇大风雨雪天气等原因不停,详见手机短信平台通知,有自备发电机的用户应做好严格的隔离措施,严禁返电至停电线路,否则由事故造成单位负责。 2.河南郑州供电公司电话:电力客服热线:95598 河南省电力公司95598供电服务网站: http://www.95598.ha.sgcc.com.cn/ 3.以上停电公告可通过95598自助语音查询系统查询,或通过95598供电服务网站查询。 河南郑州供电公司 2012年12月28日</p>
<p>8日 0:00~2:00 天10kV II I段(三全食品) 6:00~12:00 玉20板玉石线、玉5板玉赵线(石佛、欢河、社会福利院、南阳石佛小学、金龙塑编、博大包装、关庄北街、唐庄大街、葛砦西、岳岗、双桥鞋厂、师家河) 8:00~18:00 云6板云王线(路通公路、许昌公路段、小店村委会、白佛、小王庄) 8:00~15:00 卫工线柏社东分支1#开关(建中机械厂、长城铝业延、鑫昌金属、柏社五组、众鑫矿粉) 8:30~17:30 江南小镇开闭所江17板(建业酒店 江南小镇A区、江南小镇A区商业、BD区商业、BD区、汇</p>	<p>10日 8:00~18:00 十五大街南2以后(吴6板)(司赵村、司</p>	<p>11日 0:00~8:00 奥兰花园一配5板融奥17(融17板)(高速奥兰花园小区,轨道一号商鼎路基建) 6:00~18:00 莲花54(瑞15板)(丁楼北、丁楼村委、高管处基建、河南工业大学、东史马东、明瑞置业、中铁设计院、吉迪高科) 6:00~20:00 孟31板红旗西线、红旗西9(黄31板)(星威实业、星威花园、合成洗涤剂厂、铝制品厂、制铁厂、鸿茂斋、五中中、利智学校、金水棉纺织厂、工艺品馆南、食品车队北家属院、黄河化工厂、食品车队北家属院、外贸工地、世纪长兴、中建七局、红旗路与东三街附近) 8:00~20:00 顺河二配4板顺河二城北二东里一柜联、城北二配4板城北二顺河二联(人37板)(北大街村委会办公、黄河勘测小区)</p>	<p>家坟、王士明村、自来水投资控股、郑中路、粘合剂厂、赵遂营、宇航变基建、东风李尔泰斯汽车座椅、南三环工程建设指挥部、弓马庄、洗沙厂、开创石化、经开区二中、宏德包装) 8:30~13:30 峡矿线方顶分支开关(郑州鲁豫木业公司、观沟五组、方顶村委、程湾、方顶车站、方顶一组、观沟四组)</p>